



## **В г. Можге женщина предстанет перед судом за убийство при превышении пределов необходимой обороны**



Можгинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летней жительницы г. Можги, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 108 УК РФ (убийство, совершенное при превышении пределов необходимой обороны).

Следствием установлено, что 12 апреля 2022 года в дневное время обвиняемая и ее 38-летний брат употребляли спиртные напитки в квартире соседа, где между ними произошел конфликт. Вернувшись домой, брат напал на сестру и, угрожая ножом, высказал в ее адрес угрозу убийством. Защищаясь, женщина, превышая пределы необходимой обороны, ударила брата ножом. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался через непродолжительное времени в больнице.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

Уголовное дело направлено в суд с обвинительным заключением. За совершение данного преступления предусмотрено наказание до 2 лет лишения свободы.

29 Июня 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1701934>